

# 奥体明天更好

专访江苏融侨金辉总经理林伟金

在春节之后的南京楼市销售排行榜上，融侨·中央花园这个名字频频出现。那么，在取得全市十大热销楼盘、河西销售前三名等诸多佳绩之后，融侨·中央花园接下来又会有哪些表现和举措呢？笔者专访了项目开发商江苏融侨金辉的总经理林伟金先生。



江苏融侨金辉总经理林伟金

## 三重因素促成项目热销

问：近期，融侨·中央花园一直销售良好，您能为我们具体介绍一下吗？

林总：融侨·中央花园从首次开盘到现在，不仅成为2008年南京楼市的销售十强，而且销售面积和销售金额都名列河西片区的前三名。项目在2月份的销售排行榜上名列主城销售冠军。目前项目一期苹果街区已经实现销售97%以上，销售房源800多套。项目一期今年十月份全面交付入住，现有的95—137平方米房源仅有20多套，相信很快就将售完。

问：您觉得融侨·中央花园的销售业绩和春节以后南京楼市的迅速回暖有关吗？

林总：这个问题要从三个方面来看。首先，主观上，南京的购房者还是以刚性需求为主；客观上，中央和地方出台了诸多鼓励购房的措施和政策，带动了市场信心的回升，我们项目也从中受益。

更重要的是第二点，产品本身。融侨·中央花园作为我们在南京的第一个项目，在很大程度上代表了我们打造精品住宅的决心和意愿，我们在产品品质和楼盘档次上投入了非常大的精力。比如说二期降低覆盖率，打造4000平方米中央景观等；再

比如打造豪宅标准的高端智能化等等。项目是具有高价值、高性价比的楼盘。

还有一点就是区位性价比。融侨·中央花园的区位优势是大家所公认的，不仅有方便快捷的地铁，而且随着周边各种配套设施越来越齐全完善，美好便捷的生活前景是很容易预见的。

## 奥体步入良性发展轨道

问：您所说的区位性价比，能结合奥体板块，为我们再深入阐释一下吗？

林总：经过几年的发展，奥体已经形成了有住宅、有配套、有办公、有产业的综合性区域，可以称得上是主城区的概念了。从配套上来看，越来越多的企业和政府机关迁入河西CBD办公，带动了周边商业配套的进一步发展，使得这个区域越来越具备居住的氛围。而居住条件的改善又能够吸引更多企业和机构的进驻，对商业配套提出新的需求，整个板块步入了一种良性循环的发展轨道。

再看房价，除少数项目外，目前奥体住宅楼盘的销售价格基本上在8500元到9000元/平方米左右。而后续上市的项目，由于土地价格、建安成本等的上涨，价格将会继续走高。因此目前的奥体是具有很明显的区位性价比优势的。

融侨·中央花园的热销，是市场信心、楼盘价值、区位价值共同推动的结果，而且是必然结果。

## 二期枫树街区全新面市

问：您刚才提到项目一期即将售罄，那其他购房者如果想买，岂不是没什么可选的空间了？

林总：目前一期可售的房源的确不多，但大家也不必担心。我们计划在3月份推出项目二期枫树街区200多套房子，目前正在进行客户登记和购房优惠卡的认筹工作，前期号牌已经发放完毕。接下来会针对两房户型再发放50个号牌。

问：您能为我们介绍一下枫树街区的情况吗？

林总：枫树街区在发扬一期苹果街区产品优势的同时，更加注重居住的舒适性。如二期的建筑密度仅19%左右，配置了4000平方米的大面积景观组团与沿河景观休闲带等等。而且枫树街区的产品线将更加丰富，不仅有两房、小三房和大三房，还有像133平方米四房两厅两卫这样的金牌户型首度公开。二期枫树街区开盘优惠均价在8700元/平方米左右。相信越来越多的购房者已经意识到，奥体的板块价值将随着城市建设的发展得到进一步挖掘，未来奥体的升值潜力将更凸显。

对于大多数老百姓而言，买房子是一生最奢侈的梦想。如果有一处房子，又便宜，又方便、好用，无疑会让这些购房者提前圆梦。城南的7彩·幸福里就是这样个项目，在那里，两房两厅两卫的地铁房，总价只有20多万元。

## 便宜的好房子

在7彩·幸福里，地铁口两房两厅两卫的房子只需要20多万元。目前江宁、江北等郊区两房总价已达30—40万元之间，而位于地铁二号线油坊桥站出口的7彩·幸福里主城区地铁房总价却只要20多万元，同时由于挑高设计买一层住两层，43m<sup>2</sup>户型实际使用面积接近80m<sup>2</sup>，让购房人以较低的价格买到两房两厅全功能地铁口两房。

## 好用的好房子

7彩·幸福里主推的43m<sup>2</sup>户型是两房两厅两卫全功能户型，适合三口之家居住。楼上楼下双层空间设计，功能区域分明。楼下设置了客厅、厨房、餐厅、阳台、卫生间等五大功能区，其中客厅开间高达4.2米，大面积客厅为业主好友欢聚家庭聚会提供了空间；厨房为开放式设

计；只计一半面积的独立阳台，可使业主做到晾晒衣物与享受户外阳光美景两不误。楼上设置了主卧、次卧、卫生间和衣帽间等功能空间，除了楼下设置卫生间外，楼上也设置了独立卫生间；衣帽间面积达8—15m<sup>2</sup>。

## 方便的好房子

在7彩·幸福里，地铁口两房两厅两卫的房子只需要20多万元。目前从7彩·幸福里坐公交车到一号线小行站转乘地铁，20分钟就可以到达新街口；项目距离地铁二号线油坊桥站仅400米远，2010年5月地铁二号线开通后，乘地铁10余分钟就能到新街口；同时，连通市中心的62、96、153、158、169等多条公交线均经过社区。

该项目开发商还引进了南京师范大学附属幼儿园，该幼儿园即将于今年9月开园。此外，集购物、休闲、娱乐为一体的7彩·小商品城将在明年开业，该商品城除包罗各色业态的精品百货外，更有苏果超市、菜场等生活配套。

好房子，一辈子！7彩·幸福里一套主城区地铁口两房总价仅20多万元，真正是购房人的幸福之选。



22万起，地铁口两房两厅

86664777

(以上言论不代表本刊观点)

大气、沉稳、内敛是南京的城市印象，而玄武湖作为珍藏城市千年底蕴的化身，成全了太多人的湖居梦想。愈稀缺愈珍贵，南京在发问——

# 玄武湖，谁可复制？

锦盈大厦：城中临湖精装景观小豪宅走俏高端楼市



玄武湖实景合成效果图

春节以来，南京楼市悄然回暖。随着刚性购房需求的集中释放，南京楼市的成交量和认购量都保持高位运行。在中低价楼盘几乎垄断销售排行榜前十名的同时，雅居乐花园、金地·名京、金陵尚府、锦盈大厦、栖园等高端项目则以出众的细节品质和高舒适度，引得改善型居住需求的购房者频频出手，成就了近期南京楼市的另一片热销天空。

被诸多高端人士誉为“祖产”的锦盈大厦，凭借玄武湖临湖景观优势，不但成就了主城的最高单价，近期更以热销十余套、1000多万美元周边楼盘。缘何单价近乎周边楼盘的一倍但却卖得更好更快？有地产专家指出：玄武湖的无可复制性，

人们与生俱来的临水而居的渴望，加之现房实景，这些正是锦盈大厦之所以走俏豪宅市场的关键所在。

### 西湖8号”姊妹篇

因为低调，所以鲜为人知，但锦盈大厦几乎占尽了一座城市的所有风华。

“无论从景观还是设计，锦盈大厦都可以跳出市面上的所谓豪宅，其地理位置不仅在南京无出其右，在全国看来，恐怕也只有杭州‘寓王’西湖8号公馆可以与之相提并论。”锦盈大厦相关负责人介绍。

无疑，锦盈大厦为住惯郊区墅的城市精英们，在相同或者是更胜一筹的满目风景中，提供了一个

享受城市生活的机会，为极度喜好城市生活的金领一族营造出享受山水的都市生活，为外来“荣誉市民”奉献一个珍藏南京的机会。

从立项之初，锦盈大厦就将繁华都市与自然美景的双核种子植在玄武湖畔、紫金山下。如今，这座华东住宅类第一个纯钢结构的“苍天大树”已是枝繁叶茂。

### 锦盈大厦引发珍藏热潮

独特的地理位置决定了锦盈大厦独特的风景。坐在家中沙发上，就可以看见玄武湖、紫金山、明城墙、阅江

楼、小红山……不是电影，是实景。可以说，代言南京的城市符号，窗外已是七七八八。锦盈大厦是当之无愧的城中经典景观豪宅。

世界滨水豪宅的迅猛发展给南京带来了极为宝贵的经验。以锦盈大厦为代表的玄武湖豪宅项目，随着城区各类资源的愈发稀缺，其绝版居住价值已受到更多有远见者的青睐，大批高端购房者将其作为“祖产”收入囊中，有的更是一出手就是两三套，掀起玄武湖珍藏热潮。

### 玄武湖，快跑！

世界500强中已有100多家在南京投资，并且这个数字仍在攀升，南京巨大的潜力正在萌发。

与此同时，不少上海、浙江包括苏锡地区的置业者纷纷在宁购房，他们一边叫着“南京房价不低”，一边却愉快地将新街口、玄武湖、紫金山等区域的豪宅收入囊中，他们是要成为“新南京人”，还是来宁“抄底”？

“南京将不再是江苏的南京，而是中国的南京、世界的南京。”业内人士分析，“在这种发展背景下，占领城市垄断稀缺资源的房地产今后的升值潜力无限。”作为玄武湖畔最后一个获批建设的锦盈大厦，临湖住宅单价虽然城中最高，但和其具有的人居价值、享有的南京城市符号而言，依然被严重低估。

## 链接

### 南京式生活！

“朱雀桥边野草花，乌衣巷口夕阳斜。旧时王谢堂前燕，飞入寻常百姓家。”基于历史底蕴深厚的缘分，提及南京生活，人们往往将城东、老城南认定为“南京生活”之正宗。

有别于这种“刻板印象”，天天出没于写字楼、咖啡馆、地铁、私家小车的城市白领们也误认为新街口、1912、熙南里、水游城足以代言“南京生活”。

其实，玄武湖、紫金山才是这个城市的绝对主角。“南京只有一个玄武湖，世界只有一个紫金山。”三千年来，它们一直作为代言南京的城市符号傲世而立。

城市生活终究还需便捷——地铁、隧道、模范马路快速通道，中央门、湖南路商圈，时代超市，在轻松拥有玄武湖、紫金山美景的同时，城市生活本身也是私享的一部分。

美国心理学家马斯洛说，人有生理需要、安全需要、归属和爱的需要、尊重需要、自我实现需要五个层次。而锦盈大厦所在的经、纬度上，城景、湖景、山景、园景尽收眼底。这不就是马斯洛理论中的“金字塔尖”，南京式生活的绝佳注脚吗？



珍藏热线

83112566 51596668